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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Belsazar Vermouth Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667513

Aromen von Sommerfrüchten, Kamille und einer Spur frischer Hefe zum 
Auftakt. Kurz darauf greifen die Bitteraromen &ndash; Enzian, Pomeranze, 
Chinarinde, Koriander und natürlich Wermutkraut.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4260370120012

Belsazar Vermouth Red 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667506

Der rubinrote Vermouth Red besticht mit warmen Noten von Vanille,
kandierten Orangen und Bitterschokolade; Macis, Zimt und eine Spur Nelke
setzen weitere Akzente.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: herb-süß
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4260370120029

Belsazar Vermouth Rose 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667509

Pink Grapefruit, Orangenblüten, Pomeranze, Himbeeren und
Johannisbeeren setzen die geschmacklichen Akzente.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Bitter-süß
Alkoholgeh..: 17,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4260370120036

Belsazar Vermouth White 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667507

Der goldene Vermouth White strahlt süßlich-mild mit wundervoll-subtilem
Vanillearoma. Unterstützt wird unsere Lieblingsschote von getrocknetem
Pfirsich und Orangen.

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4260370120043
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Bottega Vermouth Bianco 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5236501

Elegant, sinnlich und komplex, charakterisiert von angenehm würzigen 
Tönen und zarten Citrusnoten, hauptsächlich von Bitterorangen.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bottega S.P.A.
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: feinherb
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8005829981655

Dubonnet 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5048501

Dubonnet ist ein naher Verwandter der Vermouths. Er ist in rot und weiß
erhältlich. Die Basis für diese versetzten Weine bilden Wein, neutraler
Alkohol und Mistelle, Traubenmoste deren Gärung durch Zugabe von
Alkohol gestoppt wurde.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Pernod Ricard ...
Land: Frankreich
Abfüller: Ricard S.A.
Alkoholgeh..: 14,80 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3163933575001

Lunatic Vermouth Red, 0,50 ltr.,
Halber Mond

Art.-Nr.:
5997501

Nach whisky, Gin und Obstbränden nun auch ein Vermouth vom Halben
Mond.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
37,90 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Halber Mond R...
Land: Deutschland
Region: Bergstraße
Abfüller: Halber Mond R...
Typ: Vermouth
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,500 Liter

EAN: 4260438920912

Mancino Vermouth 0,5 ltr.
Chinato

Art.-Nr.:
5667518

Intensives Aroma von weihnachtlichen Gewürzen, dunklem Rotwein und
Grapefruitschalen.

Preis:
21,50 €
Literpreis:
43,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Trebbiano
Alkoholgeh..: 17,50 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8000648001973
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Mancino Vermouth 0,75 ltr.
Bianco Ambrato

Art.-Nr.:
5667520

Der frische Duft von Kamille und Hollunder, dazu ein Anklang von Minze 
und kandierten Orangen. Ingwer und Pink Grapefruit ziehen das  vielseitige
Aroma zusätzlich in die Breite.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: feinherb
Rebsorte(n): Trebbiano
Alkoholgeh..: 16,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8000648001331

Mancino Vermouth 0,75 ltr.
Rosso Amaranto

Art.-Nr.:
5667519

In der Nase ist er geprägt von frischen Kräutern und warmen Gewürzen: 
Vanille, Wacholder, Myrrhe, Chiretta, Nelken und Zimtrinde formen sich  zu
einem wundervollen Duft, der von frisch-saurem Rhabarbar unterstützt  wird.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Trebbiano
Alkoholgeh..: 16,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8000648001317

Mancino Vermouth Rose 0,5 ltr.
Sakura Edizione Limitada 2021

Art.-Nr.:
5667523

Intensives Aroma von Rosen, Blüten und leicht würzige Anklänge von
frischer Lychee.

Preis:
25,75 €
Literpreis:
51,50 €

Lieferzeit:
Ab 13.05.2024

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,500 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8000648002338

Martini Bianco 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828502

Seine leichte Vanille-Note unterstreicht die ausgewogene Balance zwischen
herb und süß.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 14,40 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010677924504
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Martini Extra Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828505

Erstmalig zu Sylvester 1900 präsentiert, bestach er mit seinem klaren
Design und der trockenen, leicht herben Note.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
11,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010677934008

Martini Fiero 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828509

Der Vermouth ist präsent aber mit einer großen orangigen Note obendrauf.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 14,40 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 7630040400268

Martini Riserva Speciale Ambrato 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828507

Die Kräutermischung enthält Beifuß aus der Region, aber Chininrinde bringt
eine neue Dimension von Bitterkeit, Sandelholz bringt heiße und süße Noten
und die römische Kamille sehr blumige Aromen. Ein reicher und komplexer
Wermut.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Region: Piemont
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,250 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010677633550

Martini Riserva Speciale Rubino 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828508

Die subtile Ausgewogenheit der Pflanzenextrakte erzeugt einen
vollmundigen, von Kräutern geprägten und komplexen Vermouth di Torino
mit lang anhaltendem Nachklang.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 5010677633581
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Martini Rosso 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5828501

Mit seiner intensiven Bernsteinfarbe und seinem verlockendem Aroma ist
Martini Rosso ein echter Verführer, der seit knapp 145 Jahren Genießer auf
der ganzen Welt inspiriert.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini&Rossi ...
Alkoholgeh..: 14,40 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010677914000

Melonade au Melon de Cavaillon Provence 0,7 ltr.
Aperitif

Art.-Nr.:
5667535

Dieser fruchtige Aperitif mit reichem Aroma und niedrigem Alkoholgehalt 
(12%) wird gekühlt auf Eis getrunken und ist eine hervorragende Basis  für
Ihre Cocktails.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
15,75 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Aelred Spirits - ...
Land: Frankreich
Region: Provence
Abfüller: Aelred Spirits
Typ: Aperitif
Alkoholgeh..: 12,00 % vol
Inhalt: 1,000 Liter

Gewicht: 1,373 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3242614002279

Muntaner Vermut Blanco 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5337501

Sehr aromatisch und ausgeprägt zitronig. Vorherrschende retronasale Noten
von Kardamom, Zimt und Nelke sowie ein langer ausgewogener und
anhaltender Nachgeschmack.

Preis:
15,95 €
Literpreis:
21,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Antonio Nadal ...
Land: Spanien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Mallorca
Sensorisch..: herb-süß
Rebsorte(n): Prensal
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8414037928732

Muntaner Vermut Rojo 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5337502

Am Gaumen warm und angenehm. Im Mund wiederum ist er sehr
ausgewogen und  schmackhaft und erinnert an ausgeprägte retronasale
Noten von Kräutern,  Gewürzen und Pflaumen.

Preis:
15,95 €
Literpreis:
21,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Antonio Nadal ...
Land: Spanien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Mallorca
Sensorisch..: herb-süß
Rebsorte(n): Prensal
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8414037928749
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Nectarine a la Peche de Provence 0,7 ltr.
Aperitif

Art.-Nr.:
5667534

Aus sonnengereiften und reif geernteten Pfirsichen aus der Provence
hergestellt, kann dieser Aperitif gekühlt, auf Eis oder in einem Cocktail
genossen werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
15,75 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Aelred Spirits - ...
Land: Frankreich
Region: Provence
Abfüller: Aelred Spirits
Typ: Aperitif
Alkoholgeh..: 12,00 % vol
Inhalt: 1,000 Liter

Gewicht: 1,373 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3242614002309

Noilly Prat Ambre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5668504

Noilly Prat ist ein sehr aromatischer französischer Wermuth. dessen Basis
zwei Weißweine aus Südfrankreich bilden. Er ist wesentlich aromatischer,
als anderer Wermuth und es wird zum Aromatisieren nur eine geringe
Menge benötigt.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 3011938000175

Noilly Prat Original Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5668501

Noilly Prat ist ein sehr aromatischer französischer Wermuth. dessen Basis
zwei Weißweine aus Südfrankreich bilden. Er ist wesentlich aromatischer,
als anderer Wermuth und es wird zum Aromatisieren nur eine geringe
Menge benötigt.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 3023010003592

Noilly Prat Original Dry 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5668502

Noilly Prat ist ein sehr aromatischer französischer Wermuth. dessen Basis
zwei Weißweine aus Südfrankreich bilden. Er ist wesentlich aromatischer,
als anderer Wermuth und es wird zum Aromatisieren nur eine geringe
Menge benötigt.

Preis:
16,95 €
Literpreis:
16,95 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 3023010003585
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Noilly Prat Rouge 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5668505

Noilly Prat ist ein sehr aromatischer französischer Wermuth. dessen Basis
zwei Weißweine aus Südfrankreich bilden. Er ist wesentlich aromatischer,
als anderer Wermuth und es wird zum Aromatisieren nur eine geringe
Menge benötigt.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 5010677762106

Punt e Mes 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
7783601

Kräuteraromen und der anfängliche Geschmack ist süß und zeichnet sich
durch einen faszinierenden Orangenakzent aus.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Fratelli Branca ...
Land: Italien
Abfüller: F.lli Branca Dist...
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

St. Raphael Ambre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5998502

Saint Raphael Ambre ist ein Aperitif drink auf der Grundlage von Wein,
Gewürzen und feinen Kräutern.

Preis:
11,75 €
Literpreis:
15,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: St. Raphael
Land: Frankreich
Abfüller: St. Raphael
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3394210004147

Vermut by Waalem 0,75 ltr.
Red

Art.-Nr.:
5667532

Zusammen mit besten Weinen verleihen Strandflieder, Queller und Wildrose 
unserem Wermut den einzigartigen Geschmack. Ein echter und 
authentischer Genuß, ob als Manhattan, pur oder auf Eis.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Weingut Waalem
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Friesland
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4035766504536
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Wermuth

Vermut by Waalem 0,75 ltr.
White

Art.-Nr.:
5667531

Zusammen mit besten Weinen verleihen Strandflieder, Queller und Wildrose 
unserem Wermut den einzigartigen Geschmack. Ein echter und 
authentischer Genuß, ob als Manhattan, pur oder auf Eis.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Weingut Waalem
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Friesland
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4035766504512
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Burmester 10 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5466501

Komplexe Nase mit Aromen von getrockneten Früchten, Mandeln und
Haselnüssen kombiniert mit Noten von Honig und Vanille.

Preis:
24,95 €
Literpreis:
33,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Burmester
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602002100105

Burmester 2016 LBV Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5466502

Frische und delikate Nase, in der Noten von Wildfrüchten mit
Balsamico-Noten wie Eukalyptus und Minze kombiniert werden.

Preis:
26,95 €
Literpreis:
35,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Burmester
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2016

Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602002102109

Butler Nephew 10 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296501

Geschmeidig mir samtiger Textur, reifes fruchtiges Aroma und trocken
fruchtigem Geschmack. Am Ende fühlt man balsamische Schatten und
cremige Aromen.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555020

Butler Nephew 10 Jahre White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296506

Komplex und intens nach getrockneten Früchten, Honig und zarten alten
Portwood Noten.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555037
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Butler Nephew 20 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296502

Geschmeidig und seidig in der Textur, frische Früchte umgeben von mehr
komplexen Aromen aus der im Holz verbrachten Zeit &ndash; das Beste aus
zwei Welten.

Preis:
42,95 €
Literpreis:
57,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555044

Butler Nephew 2003 Vintage Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296505

Superb komplexe Aromen mit eine Vielzahl von köstlichen Brombeernoten
und Pflaumen mit einigen Andeutungen von Schokolade.

Preis:
47,95 €
Literpreis:
63,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite

Butler Nephew 30 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296503

Fein, fruchtig und elegant. Noten von Pflaumen, Karamell und wenig
kandierte Früchte mit einem Hauch von getrockneten Früchten kombiniert
und einem dezenten schwachen Hauch von Schokolade.

Preis:
69,75 €
Literpreis:
93,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555082

Butler Nephew 40 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5296504

Reich und komplex, mit getrockneten Früchten, Nüssen und
Karamellaromen, einigen Andeutungen von Vanille und Honig.

Preis:
119,75 €
Literpreis:
159,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555051
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Churchill's 10 Years Old Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5106504

Elegant und subtil, komplex, mit expressiven Noten von Trockenfrüchten
kombiniert mit einem Hauch Orangenschale.

Preis:
27,50 €
Literpreis:
36,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 50603541751056

Churchill's Late Bottled Vintage 2018 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5106502

Nach Brombeeren, wilden Blumen, Marmelade und Kräutern. 

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603541753166

Churchill's Reserve Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5106501

Sehr charakteristisch mit frischen Heidelbeeren und Andeutungen von
Eucalyptus und Gummi Zistrose.

Preis:
16,75 €
Literpreis:
22,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603541751018

Delaforce Fine Ruby Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5796501

Rubinrot, fruchtig, reichhaltig und kräftig, aber weich, abgerundet und gut
ausbalanciert.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Delaforce - Rea...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 3,88 g/l
Restsüße: 90,60 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602418000419
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Delaforce His Eminences Choice 10 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5796503

Stoffig und konzentriert mit ausgeprägtem, superbem Charakter, elegantem
Reichtum, schöner Balance und edlem Nachklang.

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Delaforce - Rea...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 3,90 g/l
Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602418000488

Dow's 10 Year Old Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667528

Reif, voller Noten nach Mandeln, getrockneten und kandierten Früchten,
Toffee und Karamell.

Preis:
30,95 €
Literpreis:
41,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 3,90 g/l
Restsüße: 104,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867200067

Dow's 2017 Late Bottled Vintage Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667527

Am Gaumen ist der Wein voll und breit mit bemerkenswerter Konzentration 
und Intensität, zusammengehalten von einer feinen Struktur, die von  feinen,
pfeffrigen Tanninen untermauert wird.

Preis:
19,95 €
Literpreis:
26,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 50608309002876

Dow's Fine Ruby Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667525

Voll und und mundfüllend, die Tannine angenehm zurückhaltend, eine 
wunderbare Blance von Süße und Säure und eine perfekt balancierte 
Fruchtigkeit.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Säuregehalt: 4,13 g/l
Restsüße: 103,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867220126
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Dow's Fine Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667526

Reif, intensive Aromen von roten Früchten, nussig und nach Toffee. Dazu
kandierte Früchte und Karamel.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Säuregehalt: 3,00 g/l
Restsüße: 100,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867210127

Dow's Fine White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667524

Es ist subtil süß, geschmeidig und ausgewogen mit ausgezeichneter Säure
und einem köstlichen Nachhall.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Malvasia Fina, ...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867230125

Ferreira Dona Antonia 10 Jahre Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496502

Intensiv und reich an Noten von Trockenfrüchten, Pflaumen, Aprikosen und
nach reifen Früchten und Gewürzen. 

Preis:
32,75 €
Literpreis:
43,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 4,60 g/l
Restsüße: 104,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,260 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001219

Ferreira Dona Antonia Reserve Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496501

Intensiv und reich an Noten von sehr reifen Früchten, Pflaumen, Aprikosen
und nach Marmelade sowie Blumen. 

Preis:
18,75 €
Literpreis:
25,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,260 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001110
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Ferreira Late Bottled Vintage Port 2018 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496503

Seine Balance hält die Süße im Schach. Mittelschwer im Körper, mit einem
langen, schönen Nachklang.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Jahrgang: 2018
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001875

Ferreira Porto Branco 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496506

Weich und sehr ausgewogen  im Mund, ist es ein reicher und voller Wein,
mit der Komplexität und dem  Adel, die von der sorgfältigen Reifung im Holz
stammen.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Malvasia Fina,...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001516

Ferreira Ruby Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496504

 Leuchtend rot, Bouquet und Aromen von dunklen Pflaumen, Himbeeren,
Erdbeeren, Gewürzen und Schokolade. Seine Balance hält die Süße im
Schach. Mittelschwer im Körper, mit einem langen, schönen Nachklang.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001615

Ferreira Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5496505

 Tawny braun, frisch und delikat im Bouquet und Aromen von dunklen
Pflaumen, Himbeeren, Erdbeeren, Gewürzen und Schokolade. Seine
Balance hält die Süße im Schach. Mittelschwer im Körper, mit einem langen,
schönen Nachklang.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,260 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001011
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Niepoort 10 Jahre White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016542

Golden in der Farbe, zeigt er ein komplexes Aoma von getrockneten
Früchten, dominiert von Noten von Orangenschalen und getrockneten
Feigen, ebenso wie Walnüsse und gerösteten Mandeln.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
50,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Côdega, Rabig...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 4,18 g/l
Restsüße: 96,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840030800

Niepoort Bioma Vinha Vela 0,75 ltr.
Crusted Port

Art.-Nr.:
5016511

Die Aromen sind noch etwas verhalten mit einer Frucht nach dunklen
Beeren und seidigem Charakter.

Preis:
41,95 €
Literpreis:
55,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 4,40 g/l
Restsüße: 101,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010406

Niepoort Colheita Port 2009 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5016503

Zeigt eine große aromatische Konzentration mit Nußnoten, weiterhin Noten
von kandierten Früchten, Pflaume und Aprikose. Leicht rauchige und
Karamellnoten.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
60,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2009

Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 0,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840034099

Niepoort Colheita Port 2012 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016512

Die Aromatik ist komplex, mit Noten von Haselnuß, Aprikose, Zitrusfrüchten,
Honig und Gewürzen.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
50,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Códega, Rabig...
Jahrgang: 2012

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Säuregehalt: 4,40 g/l
Restsüße: 64,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 0,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 50603977008229
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Niepoort Dry White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016523

Starke und ausgeprägte Nase mit Aromen von Mandeln und  Nuss. Gut
strukturierter Körper mit einem vollen und ausbalancierten  Geschmack, mit
Noten von trockenen Früchten. Lang anhaltender Nachklang.  Perfekt als
Aperitif zu trinken.

(Enthält: Sulfite)

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Códega, Malva...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Säuregehalt: 3,80 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840023000

Niepoort Junior Ruby Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016525

Der Junior Tinto wird sehr früh abgefüllt und reift in der Flasche, geschützt
vor Einflüssen der Aussenwelt. So behält er seine Jugendlichkeit, die dunkle
Farbe, die Frische und die Aromen von dunklen Früchten. Er ist kräftig und
zeigt dichte Tannine.

Preis:
17,75 €
Literpreis:
23,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010857

Niepoort Late Bottled Vintage Port 2018 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5016538

Ein intensiver, junger, kräftiger Portwein, der nicht nur durch eine besondere
Fruchtigkeit besticht, ein perfektes Spiel von massiven runden Tanninen,
perfekt integriertem Alkohol und einer nicht aufdringlichen Süße zeigt.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
30,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Tinta Roriz, To...
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 0,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840536609

Niepoort Late Bottled Vintage Port 2019 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016537

Mittleres Rubinrot in der Farbe, leicht bis mittelgewichtig im Körper, mit
würzigen und zugänglichen Aromen von fruchtiger süßer Himbeere und
Ceder. Besonders schöner Nachklang.

Preis:
19,75 €
Literpreis:
26,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Tinta Roriz, To...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,350 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840036086
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Niepoort Ruby Port 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5016540

Der Ruby ist ein junger, fruchtiger Port, der nach kurzem Faßlager auf die
Flasche gefüllt wird. Er sollte auch so getrunken werden.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
20,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Tinta Amarela, ...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840011021

Niepoort Ruby Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016502

Der Ruby ist ein junger, fruchtiger Port, der nach kurzem Faßlager auf die
Flasche gefüllt wird. Er sollte auch so getrunken werden.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Tinta Amarela, ...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840011007

Niepoort Tawny Port 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5016533

Der dreieinhalb Jahre im Faß gereifte Tawny ist ein eleganter und
geschmeidiger Port mit feiner Süße und einem ausgeglichenem Körper.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
20,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,375 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010222

Niepoort Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016505

Der dreieinhalb Jahre im Faß gereifte Tawny ist ein eleganter und
geschmeidiger Port mit feiner Süße und einem ausgeglichenem Körper.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010000
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Niepoort Tawny Port 10 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016514

Schönes Rubinrot mit orangen Reflexen. Intensive Aromen nach Marillen
und Feigen. Am Gaumen delikat mit konzentrierter Frucht.

Preis:
36,95 €
Literpreis:
49,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Port
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5602840030008

Niepoort Tawny Port 20 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016515

Hell goldfarben, eher wenig Frucht, dafür Aroma nach Nüssen, Karamell
oder Lakritze. Besticht am Gaumen mit Komplexität und balsamischen
Noten, etwas Rosinen, Kaffee, dabei elegant und leichtfüßig. Der Nachklang
ist lang und intensiv.

Preis:
66,95 €
Literpreis:
89,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

Niepoort Tawny Port 30 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016516

Ausgereift, wuchtig, vollmundig. Ein 30jähriger Port wird immer besonderen
Anlässen vorbehalten sein.

Preis:
149,50 €
Literpreis:
199,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Anbaugebiet: Duoro
Alkoholgeh..: 20,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840320086

Niepoort The Senior Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016527

Am Gaumen samtig und elegant mit Noten reifer roter Früchte; filigran im 
Geschmack. Erzeugt aus gereiften älteren Weinen (sorgen für Struktur)  und
jüngeren Weinen (bringen Frische und Komplexität).

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Sousao, Tinta ...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 3,93 g/l
Restsüße: 101,20 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840017009
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Niepoort Vintage Port 2019 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016508

Die Aromen sind fein und noch zurüchhaltend, von Primärfrucht nach
dunklen Beeren und Gewürzen geprägt.

Preis:
93,75 €
Literpreis:
125,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Säuregehalt: 5,00 g/l
Restsüße: 88,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5603977006102

Niepoort White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5016553

Halbtrocken am Gaumen, in perfektem Zusammenspiel mit dem Weinbrand,
der diesem Wein seine hervorragende Struktur verleiht.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Codega, Rabig...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 3,80 g/l
Restsüße: 103,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840022003

Osborne Fine White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986509

Ein delikater Port, nur aus weißen Trauben. Halbsüß, körperreich,
charaktervoll. Bei warmem Wetter ergibt ein gekühlter Port einen feinen
Aperitiv oder Digestiv.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): weiße Douro Tr...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337115032

Osborne Late Bottled Vintage Port 20xx 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986505

Körperreich, brilliant und lebendig, zeigt der junge Port schiere Eleganz und
Stil. Süß mit einem soliden Kern von Fruchtigkeit, reichhaltig und
beeindruckend mit vielen puren Aromen roter Früchte und einem Hauch von
Zimt.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337160032
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Osborne Porto Vintage 2015 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986501

Süß aber nicht übermäßig süß, elegant und fein, verführerisch und erinnert
an einen großen Rotwein.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
46,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Mild
Rebsorte(n): Touriga, Tinta ...
Jahrgang: 2015

Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Säuregehalt: 5,20 g/l
Restsüße: 108,70 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

Osborne Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986504

Ein auffälliger Tropfen. Ausgeglichen, durch Flaschenreife mit vorzüglichem
Aroma. Süß und etwas adstringierend, im Duft dominiert tiefe Frucht nussige
Untertöne, die auf der Zunge breiter und cremiger werden.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8410337173032

Osborne Tawny Port 10 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986506

Klar, bräunlich, ein ausgeprägter Tropfen. Er besticht durch sein volles
Aroma, sein fein nuanciertes Bukett und seinen äußerst dichten,
erinnerungswürdigen Geschmack.

Preis:
35,75 €
Literpreis:
47,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8410337172035

Osborne Tawny Port 20 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5986507

Dieser äußerst delikate, sehr edle Portwein zählt zu den feinsten. Wahrhaft
weich, sanft aber dennoch kraftvoll, ein bernsteinfarbener Nektar.

Preis:
57,95 €
Literpreis:
77,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8410337118033
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Presidential Colheita 1982 Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5116582

Würzig und stark, wobei die Säure mit Biss- und medizinischen 
Acetonnoten, Kleber, Rauch, Haselnüssen und Zitrusfrüchten als 
wiederkehrendes Thema präsent ist.

Preis:
104,75 €
Literpreis:
139,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: C. da Silva (Vin...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Jahrgang: 1985
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,800 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603003192823

Presidential Colheita 1985 Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5116504

Noten von Vanille, Honig und getrockneten Früchten. Komplexer
Geschmack mit einem Hauch von Marmelade. Langer Nachklang.

Preis:
112,50 €
Literpreis:
150,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: C. da Silva (Vin...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Jahrgang: 1985
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,800 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603003192854

Quinta de Infantado 5 X 0,05 ltr.

Art.-Nr.:
5466503

Von weiß und trocken über die medium dry Ruby und Tawny, die ebenfalls
medium dry Reserva Especial zur "normalsüßen" Reserva.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
59,80 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Qunita de Infan...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,250 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601835123053

Quinta Maria Izabel M.I. Rose 2017 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
6189984

Neben dem Aroma, den blumigen Noten und den getrockneten Früchten ist 
die Säure spektakulär. Super frischend und hat eine schöne Mineralität.

Preis:
11,95 €
Literpreis:
15,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Quinta Maria Iz...
Land: Portugal
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Cuvée
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 12,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5600272041807
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Quinta Maria Izabel M.I. Vinho Branco 2017 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
6189976

Im Aroma präsentiert er sich jung mit entsprechenden Aromen. Ein guter
mineralischer Charakter, der ihm Frische verleiht, zusammen mit Noten von
Stein, Zitrus und tropischen Früchten.

Preis:
11,95 €
Literpreis:
15,94 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Quinta Maria Iz...
Land: Portugal
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Cerceal, Viosin...
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 13,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5600272041548

Quinta Maria Izabel M.I. Vinho Tinto 2018 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
6189977

Im Aroma nach Traubenstängeln, umgeben von Noten von Waldfrüchten in
einem typischen Douro-Set.

Preis:
11,75 €
Literpreis:
15,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Quinta Maria Iz...
Land: Portugal
Weinart: Rotwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Tinta Roriz, Cru...
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 13,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5600272041555

Ramos Pinto Porto LBV 2017 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667517

Intensives Bouquet überfließend von Aromen reifer Brombeeren und roten 
Johannisbeeren, dunkler Schokolade mit Pfeffer und angenehm 
mentholischen Noten.

Preis:
21,50 €
Literpreis:
28,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Säuregehalt: 4,47 g/l
Restsüße: 100,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332004664

Ramos Pinto Porto Ruby 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667515

Lebhaft und intens. Starke fruchtige Aroma, typisch für die Rebsorten. 
Primäre Aromen wie Kirsche, Brombeere, Pflaume und Himbeere, mit einem
Hauch Zimt.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 3,40 g/l
Restsüße: 96,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000307
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Ramos Pinto Porto Tawny 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667516

Zuerst der Eindruck von Beschwingtheit und dann entwickelt sich eine große
Geschmeidigkeit die von der Reifung im Holz kommt.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Tinta Roriz, Tint...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 3,75 g/l
Restsüße: 101,90 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000109

Ramos Pinto Porto White 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667514

Weißer Port mit seiner Citrin und goldenen Farbe, mit Geschmack und 
Aromen von reifen, manchmal trockenen Früchten und köstlichen, jüngeren 
und fröhlicheren Aromen.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Codega, Viosin...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Restsüße: 100,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000505

Royal Oporto 10 Jahre Glaskaraffe 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5816502

Sanfte und feine Aromen von Gewürzen, Walnüssen, Lakritze, Pekanüsse
und Vanille, Fruchtmarmelade und feiner Eiche.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601109131005

Royal Oporto 20 Jahre Glaskaraffe 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5816503

Ein sehr eleganter Port mit einem Duft von Rosen und Mandeln, mit fein
nuancierter Süße. Reichhaltig, sanft und weich mit einem feinen fruchtigen
Geschmack, gut integriert und balanciert.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
53,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: süß
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601109131111
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Royal Oporto Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5816504

Royal Oporto Tawny ist feurig, kraftvoll und rund. Royal Oporto Tawny reift
fünf Jahre im Faß, wesentlich länger als die gesetzlich vorgeschriebene
Mindestreifezeit von drei Jahren.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601109111151

Royal Oporto White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5816511

Ein milder weißer Port, jung, frisch, hell und angenehm im Geschmack.
Ideale Basis für Longdrinks und Cocktails.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: süß
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601109112561

Sandeman Fine Ruby Porto 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186401

Saubere Noten von roten Früchten, Pflaumen und Erdbeeren. Reichhaltig,
voll und sehr gut balanciert.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Säuregehalt: 4,00 g/l
Restsüße: 95,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083001585

Sandeman Fine Tawny Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5906501

Roter Tawny Port von heller Bernsteinfarbe und leichtem Körper.
Sandemans Tawnies besitzen die Frucht und den Stil eines überwältigenden
Portweins &ndash; jedoch mit einer zusätzlichen Finesse.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601083640104
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Sandeman Fine White Porto 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5906502

Nicht zu süß wirkender weißer Aperitif-Port mit reifem, fruchtbetontem
Aroma und vollem Geschmack.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Malvasia Fina, ...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083641101

Sandeman Old Tawny Port aged 10 years 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186403

Elegant und komplex, verbindet reife Frucht, Konfitüre und Nüsse mit
Andeutungen von Vanille und Rosinen.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Säuregehalt: 4,80 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083002124

Sandeman Old Tawny Port aged 20 years 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186404

Eine reiche und doch elegante Kombination von Aromen - getrocknete
Aprikosen, Honig, Nüsse, Gewürze, Vanille - schaffen einen endlos
komplexen Port, der sichgeschmeidig entwicklet und im Mund entfaltet.

Preis:
39,75 €
Literpreis:
53,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Säuregehalt: 5,00 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083001639

Sandeman Old Tawny Port aged 30 years 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186405

Intense Aromen von Honig und Gewürzen, unterstreichen von tiefen Aromen
getrockneter Aprikosen, Haselnüsse und Vanille, eine reiche und doch
elegante Kombination.

Preis:
79,75 €
Literpreis:
106,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Säuregehalt: 5,50 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,850 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083002025
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Sandeman Old Tawny Port aged 40 years 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186406

Ein intenser Tawny Port, mit tiefen Aromen und einem massiven Bouquet
nach Vanille, Eiche und Honig.

Preis:
147,50 €
Literpreis:
196,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Säuregehalt: 5,90 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,850 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083001622

Sandeman The Hat & Cape  0,75 ltr.
The 225th Anniversary Collection No.6

Art.-Nr.:
5186410

Zeigt eine außergewöhnliche Balance und Struktur, mit harmonischen
Tanninen und einem langen komplexen finish von Zeder, Minze und reifen
schwarzen Früchten.

Preis:
97,50 €
Literpreis:
130,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Jahrgang: 2000
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,800 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 080432900079

Taylor's Chip Dry White Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186505

Trocken wie ein Stück Holz, englisch wood chip. Frische Fruchtaromen und
reichhaltige, weiche Aromen alter Eiche. Im Nachklang frisch und
staubtrocken.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Malvasia
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111253

Taylor's Late Bottled Vintage LBV Port 2019 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186503

Aromen von Schwarzkirschen und Pflaumen, das Tannin ist präsent jedoch
gut eingebunden. Dunkles rubinrot mit braunen Reflexen; in der Nase zeigt
er Charakter schwarzer Früchte; am Gaumen körperreich und konzentriert.

Preis:
20,75 €
Literpreis:
27,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Touringa Nacio...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111277
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Portwein

Taylor's Select Reserve Port 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186501

Reicher, voluminöser Port mit kirschroter Farbe, Duft nach Pflaume, Kirsche
und etwas Nuß, langer Nachklang.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Tempranillo
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111246

Taylor's Tawny Port 10 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186504

Rot-braun, klassischer Tawny Port, 10 Jahre Faßreife, rostrot, reife Frucht,
pikante Gerbsäure mit sympatischer Balance zur leichten Süße.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Port
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111284

Taylor's Tawny Port 20 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186506

In der Nase sehr intensives Karamel- und Fondantbukett; am Gaumen
kräftige Süße; doch ausgewogen und elegant; fein balanciert; satte Aromen
von reifen dunklen Früchten und Gewürzen. Ein Spitzenprodukt aus dem
Hause Taylor's.

Preis:
59,95 €
Literpreis:
79,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touringa Nacio...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111291

Taylor's Tawny Port 30 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5186507

Ein 30 jähriger Port ist ein Genuß für sich selbst. Der 30 jährige Tawny von
Taylors hat einen unglaublich langen Nachklang und zeigt weiche
Butterscotch- und Karamellaromen.

Preis:
169,50 €
Literpreis:
226,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111307
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Sherry

Bodegas Ximenez-Spinola Very Old Pedro Ximenez Sherry
0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5997407

Ein äußerst konzentrierter, balsamischer PX Stil, mit großen Aromen von
Rosinen, Schokolade und Kompott.

Preis:
62,75 €
Literpreis:
83,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Ximén...
Land: Spanien
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Medium Dry
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8437006199001

Bodegas Ximenez-Spinola, Old  Harvest 0,5 ltr.
Medium Dry Sherry, 2013

Art.-Nr.:
5997406

Aromatisch, anders, charmant. Eine honigartig Süße mit vielen
Trockenfrüchten - Rosinen, natürlich, aber erstaunlich frisch, nichts, wie die
großen schwarzen süßen PX sherries sonst, etwas Quittengelee, Spuren
von oxidativen Noten und Holz, Zimt, aromatisch, ganz anders auch als ein...

Preis:
31,75 €
Literpreis:
63,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Ximén...
Land: Spanien
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Medium Dry
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Jahrgang: 2013

Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8437006199797

Don Zoilo Williams & Humbert Collection 0,75 ltr.
Amontillado Dry Sherry 15 Jahre, En Rama

Art.-Nr.:
5817504

Sehr eindringliches und intensives Aroma, ein Komplex, der leicht an den 
Fino erinnert, der er vorher war, Aroma nach Trockenfrüchten und 
Haselnuß.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005406

Don Zoilo Williams & Humbert Collection 0,75 ltr.
Oloroso Sherry, En Rama 15 Jahre

Art.-Nr.:
5817503

Der Wohlriechende (span. = oloroso). Trocken, dunkelgolden, voll und
kräftig mit zartem Nußaroma. Ein hervorragender Sherry zum Aperitif und zu
allen Gelegenheiten.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Eier, Sulfite
EAN: 8410028005505
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Don Zoilo Williams & Humbert Collection 15 Jahre
Pedro Ximenez Sherry, En Rama 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817506

Charakteristisches Rosinen- und Feigenaroma der &bdquo;Pedro
Ximenez&ldquo; - Traube. 

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Restsüße: 380,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005307

Don Zoilo Williams & Humbert Collection
Fino Dry Palomino Sherry, En Rama 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817502

Trocken und herb von hellgoldener Farbe. Perfekt harmonisch, mit fülligem
finessenreichen Bukett. Mandelaroma, delikater, trockener, reifer
Geschmack mit fruchtiger Note.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005208

Emilio Hidalgo Charito Manzanilla Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017502

Charakteristik: Von heller, strohgelber Farbe, fällt der Sherry im Geschmack
angenehm trocken und leicht aus. Ein Feuerwerk unterschiedlichster
Aromen in der Nase und eine enorme Komplexität.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino blanc...
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001029

Emilio Hidalgo Fino Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017505

Charakteristik: Leichter, extra trockener Sherry von heller, strohgelber Farbe.
Im Geschmack delikat, wunderbare Mandelaromen füllen das Bukett aus.
Am besten stets gekühlt, damit er seine Aromen besser entfalten kann.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001104
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Emilio Hidalgo Gobernador Oloroso Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017504

Charakteristik: Mahagonifarbener nobler Sherry, perfekt gereift, sein
angenehmes, kräftiges nussiges Aroma sticht hervor; trocken, vollmundig.
Ein Feuerwerk unterschiedlichster Aromen in der Nase und eine enorme
Komplexität.

(Enthält: Sulfite)

Preis:
26,95 €
Literpreis:
35,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001302

Emilio Hidalgo Medium Dry Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017503

Bernsteinfarbener halbtrockener Sherry, elegant und mild im Geschmack,
mit einer dezenten Restsüße versehen, die dem Gaumen sanft schmeichelt.
Ein Feuerwerk unterschiedlichster Aromen.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Ab 27.05.2024

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001203

Emilio Hidalgo Morenita Cream Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017506

In der Farbe intensiver Bernstein, im Aroma sauber mit einem Hauch von
getrockneten Früchten, ausgeprägt und mild. Im Geschmack ist er leicht und
süß, lieblich und sehr schön.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino,...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001401

Emilio Hidalgo Pedro Ximenez Sherry 0,5 ltr.

Art.-Nr.:
5017402

Der aus selektiertem Traubengut erzeugte süße Sherry, dessen Farbe an
dunkles Mahagoni erinnert, zeigt einen konzentrierten Geschmack nach
Rosinen. Er ist überwältigend und aromenreich

Preis:
17,50 €
Literpreis:
35,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximénez
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001524
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Emilio Lustau Capataz Andres 0,75 ltr.
Deluxe Cream Sherry Sweet

Art.-Nr.:
5667533

Konzentrierte Aromen von rauchigem Holz, Datteln, getrockneten Feigen
und Rosinen.

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Cream Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000337

Emilio Lustau Don Nuno Dry Oloroso Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667501

Sattes Goldbraun; duftet würzig nach Dörrpflaumen, Zimt und
Kastanienholz; elegante, feingliedrige Tiefe und Konzentration. Die leichte
Säure ist harmonisch eingebunden, mit schönem langen Nachklang.

Preis:
23,75 €
Literpreis:
31,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000221

Emilio Lustau Jarana Fino Sherry Very Dry  0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667504

Aus Palomino-Trauben hergestellter Amontillado mit nussigen, leicht süßem
Aroma von Trockenfrüchten. Der Amontillado aus Jérez de la Frontera ist
das non plus ultra eines Amontillado mit vollem Körper und reichem Bukett.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Fino Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Palomino Fino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000191

Emilio Lustau Los Arcos Blend of Amontillado Sherry 0,75
ltr.

Art.-Nr.:
5667502

Aus Palomino-Trauben hergestellter Amontillado mit nussigen, leicht süßem
Aroma von Trockenfrüchten. Der Amontillado aus Jérez de la Frontera ist
das non plus ultra eines Amontillado mit vollem Körper und reichem Bukett.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino
Alkoholgeh..: 18,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000900
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Emilio Lustau Peninsula Palo Cortado Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5667503

Sattes Goldbraun, duftet nach Trockendatteln, Feigen und Mokka, samtiger
Körper, finessenreiche Struktur, ausdrucksvoll. Große Balance und
Intensität, schöne Säure.

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Emilio Lustau
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8412325000320

Emilio Lustau San Emilio PX Pedro Ximenez Sherry 0,75 ltr.
Sehr Süß

Art.-Nr.:
5667512

Süß, vollmundig und mit intensiven Aromn von Feigen und Datteln.

Preis:
27,95 €
Literpreis:
37,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000252

Gonzalez Byass 30 Jahre
Apostoles Palo Cortado Sherry 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5507002

Bernsteinfarben, intensiv fruchtig und sehr harmonisch mit Noten von
Karamell und Eichenholz, tiefgründig und sehr nachhaltig mit enormer
Geschmacksfülle.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
93,20 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino, ...
Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023090445

Gonzalez Byass 30 Jahre
Matusalem Cream Sherry 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5507003

Dunkles Mahagoni, samtig süß mit feinen Holznoten, vielfältige Nuancen von
reifen Früchten, Gewürzen, große Intensität und elegante, samtige Süße.

Preis:
36,95 €
Literpreis:
98,53 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Palomino Fino, ...
Alkoholgeh..: 20,50 % vol

Säuregehalt: 4,00 g/l
Restsüße: 130,00 g/l
Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023223621
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Gonzalez Byass NOE, 30 Jahre
VORS Pedro Ximenez Sherry 0,375 ltr.

Art.-Nr.:
5507001

Ein intensives Bouquet nach trockenen Feigen und sonnengereiften 
Früchten, süß mit feiner Säure, sehr dicht und konzentriert, seidig und 
beeindruckend lang. Noé ist einer der süßesten Weine der Welt.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
106,53 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 15,50 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023090476

Gonzalez Byass Solera 1847 Cream 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5507409

Intensiv, aromatisch, Noten von Rosinen, Feigen und zartem Eichenholz.
Vollmundig und weich am Gaumen, samtig, mit saftiger Süße, feinen
Anklängen von Dörrpflaumen, Nüssen.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): 75% Palomiono...
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Hersteller-..: 1,264
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023020237

Gonzalez Byass Tio Pepe Fino dry Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5507401

Charakteristik: Kompromislos trocken. Ein Fino von goldgelber Farbe mit
dem charakteristischen zarten Flor-Bukett. Feiner, fruchtiger, trockener
Geschmack, duftet nach Mandelaroma.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023000031

Harveys Solera Sherry 0,75 ltr.
The Bristol Cream

Art.-Nr.:
5837401

Voll und duftend, elegant und nachdrücklich.

Preis:
11,95 €
Literpreis:
15,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Funda...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Palomino, Pedr...
Alkoholgeh..: 17,50 % vol

Restsüße: 135,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,250 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5010277010164
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Hidalgo Jerez El Tresillo Amontillado Fino Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017509

Facettenreiches Bouquet mit Mandeln- und Würzaromen, am Gaumen
ausbalanciert und präsent; körperreich, vollmundiger Geschmack.

Preis:
44,75 €
Literpreis:
59,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 17,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985002309

Hidalgo Jerez La Panesa Especial Fino Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5017507

Der Especial zeigt ganz typische Anflüge von Hefe, ist aber voller und runder
im Geschmack als die reguläre Panesa Abfüllung.

Preis:
44,75 €
Literpreis:
59,66 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985019611

Osborne Fino Quinta Pale Dry Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5987502

Blankes Goldgelb. Im Bouquet etwas Orangenzesten, getrocknete Früchte
und würzige Hefenoten. Am Gaumen fast fruchtig, dezente, harmonische
Säure, leichte, würzige Bitternote.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Osborne
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Osborne
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8410337008037

Osborne Santa Maria Cream Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5987504

Charakteristik: Mahagonibraun, viskos, glanzhell. Ausgebaut, mit dem
eindeutigen Aroma der Pedro Ximénez-Traube, klares Eichenholz-Bukett,
durchdringend. Mild, harmonisch, gehaltvoll, sehr süß

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337012034
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Osborne Sherry Fino 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5949501

Sehr frisches Aroma mit einer frischen, tadellos trockenen Knackigkeit.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Fino Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,265 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337047036

Osborne Sherry Golden 0,75 ltr.
Sweet and Nutty

Art.-Nr.:
5949503

Lieblich, süß und gehaltvoll, feine Honignote und subtiles Nußaroma.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Amoroso Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Palominio Fino,...
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,263 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337048033

Osborne Sherry Medium 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5949502

Harmonisch, unkompliziert, erdig-würzig, süßlich. Nach getrockneten, oder
kandierten gelben Früchten, nach Flor- und Faßnoten, feine Nussnote,
leichte Süße.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino, ...
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,265 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337046039

Sandeman Sherry Fino 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5907501

Ein erlesener Sherry, blaßgolden und gut abgestimmt. Besonders
hervorzuheben ist das zarte Mandelaroma, das diesem Sherry seine
einzigartige Note verleiht. Frisch und würzig, strohgelb mit grünlichen,
goldenen Reflexen.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8421150646108
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Sandeman Sherry Medium Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5907502

Ein bernsteinfarbener, halbtrockener Sherry mit einem ausgeglichen
Charakter. Seine angenehme Art und die feinen Aromen eines Amontillado
machen ihn so beliebt.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8421150645101

Sandeman Sherry Medium Sweet 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5907503

Duftet nach Dörrpflaumen, Mokka und Nüssen; exzellente Tiefe und
verspielte Geschmacksintensität. Er hat eine sehr tiefe Nase, ist vollmundig
und dennoch weich und samtig.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8421150647105

Williams & Humbert Alegria Manzanilla Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817513

Eindringliches und intensives Aroma, das an die &ldquo;Flor&rdquo;
erinnert, Mandelaroma. 

Preis:
9,75 €
Literpreis:
13,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Restsüße: 1,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028510900

Williams & Humbert Canasta 20 Years
Cream Sherry 0,5 ltr.

Art.-Nr.:
5817511

Sehr intens, typisch nach Tabak, Zeder, Gewürzen, braunem Zucker, Toffee,
Aprikosen, Backpflaumen, Feigen, Nüssen und mit leichten Andeutungen
von Vanille.

Preis:
36,75 €
Literpreis:
73,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,00 % vol
Inhalt: 0,500 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8410028901678
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Sherry

Williams & Humbert Don Guido 20 JahreSolera Especial
Rare Old Sweet Pedro Ximenez Sherry 0,50 ltr.

Art.-Nr.:
5467403

Trocken und herb von hellgoldener Farbe. Perfekt harmonisch, mit fülligem
finessenreichen Bukett. Mandelaroma, delikater, trockener, reifer
Geschmack mit fruchtiger Note.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
75,90 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez.
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028901807

Williams & Humbert Dry Sack
Canasta Cream Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817509

Die fruchtige Süße ist das Resultat einer harmonischen Komposition.
Mahagonifarben, feine Duftfülle und exzellenter, feinsüßer, leicht nussiger
Geschmack.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 19,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 8410028030903

Williams & Humbert Dry Sack
Fino Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817508

Blaß-gelb mit goldenen Reflexen. Trocken. Idealer Partner für Schellfisch,
Sushi und vielen spanischen Tapas.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028071906

Williams & Humbert Dry Sack
Medium Dry Sherry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817507

Sehr mild. Leuchtende Bernsteinfarbe, mit tiefem, angenehm nussigem
Bouquet. Angenehmer, gut abgestimmter Sherry aus einem blend von
Polomino Weinen.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino
Jahrgang: 2010

Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028010905

Seite: 37 / 54



Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Sherry

Williams & Humbert Jalifa 30 Jahre
Rare Old Dry Amontillado Sherry 0,50 ltr.

Art.-Nr.:
5467401

Trocken und herb von hellgoldener Farbe. Perfekt harmonisch, mit fülligem
finessenreichen Bukett. Mandelaroma, delikater, trockener, reifer
Geschmack mit fruchtiger Note.

Preis:
44,95 €
Literpreis:
89,90 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Restsüße: 10,00 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028047208

Williams & Humbert Walnut Brown, Medium Sweet Sherry
0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5817512

Sehr dunkler ins ebenholzfarbene gehender sehr süßer oloroso-artiger
sherry, mit einem Aroma nach Trockenfrüchten und Nüssen, der leicht an
Rosinen, Muskateller und gerösteten Zucker erinnert.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Palomino, Pedr...
Alkoholgeh..: 19,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028050901
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Marsala

Lombardo Crema Mandorla 0,75 ltr.
aromatisierter Wein mit Marsala

Art.-Nr.:
5539502

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein, aromatisiert mit
Mandelaromen. Mit einem reichen, samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 14,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8009495208757

Lombardo Cremauovo all' Uovo 0,75 ltr.
aromatisierter Wein mit Marsala

Art.-Nr.:
5539501

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein. Mit einem reichen,
samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 14,50 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Eier, Sulfite
EAN: 8009495206753

Lombardo Marsala Fine I P
Ambra Semisecco 1,00 ltr.

Art.-Nr.:
5539601

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein, halbtrocken. Mit einem
reichen, samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
9,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8009495002102

Pellegrino Marsala Superioire, Garibaldi Sweet 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5469501

Im Aroma angenehm nach Pflaume, süße honiglastige Noten von
getrockneten Feigen.

Preis:
11,75 €
Literpreis:
15,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin...
Land: Italien
Weinart: Marsala
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8004445121001
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Marsala

Pellegrino Marsala, Fine Rubino Dolce 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5469502

Im Aroma fruchtig, die primären Aromen der Herkunftstrauben werden wie 
durch eine Umarmung aus Kirsche und Pflaume hervorgehoben.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin...
Land: Italien
Weinart: Marsala
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Dolce
Rebsorte(n): Nero d' Avola
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8004445110104

Pellegrino Old John 0,75 ltr.
Marsala Riserva Ambre, Semisecco

Art.-Nr.:
5469504

Im Aroma angenehme Noten von Aprikosen und Johannisbrot mit zarten
Düften von Thymian und schwarzem Pfeffer.

Preis:
33,75 €
Literpreis:
45,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin...
Land: Italien
Weinart: Marsala
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8004445025361

Pellegrino Uncle Joseph 0,75 ltr.
Marsala Rubino, Dolce

Art.-Nr.:
5469503

Im Aroma extrem fruchtig, mit Noten von schwarzen Kirschen, Granatäpfeln
und Pflaumen.

Preis:
25,75 €
Literpreis:
34,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin...
Land: Italien
Weinart: Marsala
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Dolce
Rebsorte(n): Nero d' Avola
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8004445025347
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Malaga

Burke's Malaga 0,75 ltr.
Denominacion de Origen

Art.-Nr.:
5899503

Burkes Malaga wird von der Firma Rum Albrecht und Co. abgefüllt. Malaga
wird ähnlich wie Sherry oder Port hergestellt.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
11,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Rum Albrecht ...
Land: Spanien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Malaga
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite

Jorge Ordonez Malaga, Muscatel Dulce 0,375 ltr.
Victoria 2

Art.-Nr.:
5149502

Honig, kandierte Früchte und weiße Blumen. Ein opulentes Mundgefühl wird
durch stahlende Säure ausgeglichen.

Preis:
20,95 €
Literpreis:
55,87 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Jorge Ordonez ...
Land: Spanien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Malaga
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Muscat de Alex...
Alkoholgeh..: 10,00 % vol

Restsüße: 190,00 g/l
Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8437007216011

Jorge Ordonez Malaga, Sweet Muscat 0,375 ltr.
Seleccion Especial 1

Art.-Nr.:
5149501

Honig, kandierte Früchte und weiße Blumen. Ein opulentes Mundgefühl wird
durch stahlende Säure ausgeglichen.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
42,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Jorge Ordonez ...
Land: Spanien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Malaga
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Muscat de Alex...
Alkoholgeh..: 12,00 % vol

Restsüße: 140,00 g/l
Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8437007216004
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Madeira

Henriques & Henriques Madeira
Finest Full Rich Doce 5 Jahre 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5669503

Voll im Körper, sehr fruchtig, aromenreich und reichhaltig. Eine wunderbare
Alternative zu Portwein. Zum Dessert und als Digestif. 

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601196017152

Henriques & Henriques Madeira
Monte Seco 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5669502

Ein heller, trockener Aperitifwein. Der Monte Seco liegt in hellem Strohgelb
mit goldenen Reflexen im Glas.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601196010061

Henriques & Henriques Madeira
Rainwater Medium Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5669501

Leuchtendes Bernsteinfarben, duftet nach Pflaumen und Nüssen,
ansprechende Frucht, pikante Fülle, süßliches Spiel, feinwürzige Eleganz.
Mild, halbtrocken.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,210 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601196017022

Henriques Fine Rich Madeira 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019503

Bernsteinfarbener Madeira mit klassischen Noten von Karamell, Nüssen und
Trockenfrüchten. Halbsüß, voll im Körper und einen langen, luxuriösen
Nachklang.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Vinhos Justino ...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Madeira

Henriques Justino's 10 Jahre Madeira Malvasia 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019506

Reichhaltig und komplex, dunkle Schokolade, Sahnetoffees. Voll im Körper,
reichhaltig mit einem speziellen Honigaroma und einem konzentrierten
Bouquet.

Preis:
33,95 €
Literpreis:
45,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Malvasia
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009136

Henriques Justino's 5 Jahre Madeira Reserve Fine Rich
0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019504

Dezent süß, mit einem vollen Körper. Karameltöne und rauchige Noten.
Ausgewogen, mit Aromen nach Toffee, Marmelade und feiner Vanille.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001048

Henriques Justino's Fine Dry Madeira 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019501

Charakteristische Aromen von getrockneten Früchten. Leicht, sanft und
balanciert. Ein langer Nachklang mit einiger Frische.

Preis:
12,75 €
Literpreis:
17,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: dry
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Säuregehalt: 5,30 g/l

Restsüße: 45,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001000

Henriques Justino's Fine Medium Dry Madeira 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019502

Bernsteinfarben halbsüß mit viel Säure, schmeckt nach Birne, im Nachklang
eher kurz.

Preis:
12,75 €
Literpreis:
17,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Medium Dry
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009037
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Madeira

Justino's Madeira Old Reserve 10 Jahre Sercial 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019505

Frisch und trocken im Aroma, mit Andeutungen von unreifen Walnüssen und
warmem Honig.

Preis:
31,95 €
Literpreis:
42,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Sercial
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009167

Justino's Madeira Reserve 5 Jahre Fine Dry 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5019507

Im Aroma sauber und angenehm, mit einiger Komplexität und einem Hauch
von Trockenheit.

Preis:
16,95 €
Literpreis:
22,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Cuvée
Alkoholgeh..: 19,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001055
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Fruchtwein

Choya Original 0,75 ltr.
Japanese Ume Fruit

Art.-Nr.:
6999401

Intensives Aroma und süß-saure Harmonie. Weinartig, mit einem feinen,
fruchtigen Aroma der japanischen Ume Pflaume.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Choya Umeshu...
Land: Japan
Weinart: Aromatisiertes, ...
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 10,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4905846134093

Choya Sake 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
6999402

Wird heiß oder kalt serviert, wobei heißer Sake vor allem in der kalten
Jahreszeit beliebt ist.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Choya Umeshu...
Land: Japan
Weinart: Reiswein
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4905846180076

Heißer Wikinger Met Honigglühwein 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5990502

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Oder auch nicht.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Waldemar Beh...
Land: Deutschland
Abfüller: Waldemar Behn
Typ: Honigwein
Alkoholgeh..: 10,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4004752230100

Rhöner Fruchtwein Erdbeerwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990606

Der Erdbeerwein ist durch seinen feinblumigen, süßen Geschmack ein
Geschmacksfavorit. Die Früchte hierfür werden auf dem sandigen
Frankenland-Boden angebaut.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131330101
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Fruchtwein

Rhöner Fruchtwein Heidelbeerwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990609

Er hat die volle Süße der schönsten Sommertage und weckt, gleich ob kalt
oder heiß getrunken, die Erinnerung daran. Ein wohlschmeckender
Fruchtwein.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
6,95 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131360108

Rhöner Fruchtwein Holunderwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990617

Holunderwein ist ein sehr farbkräftiger, vollmundiger Wein.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
6,95 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: herb-süß
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131470104

Rhöner Fruchtwein Kirschwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990602

Mit seiner samtroten Farbe und seinem unverwechselbaren Kirschbouquet
eine herrlich aromatische, hochprozentige Leckerei.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131400101

Rhöner Fruchtwein Pflaumenwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990603

Sein Geschmack ist ansprechend und edel, das Aroma natürlich und
harmonisch abgerundet. Mit zunehmendem Alter bildet sich typisches
Südweinaroma. Seine Grundlage sind die süßen Pflaumen und Zwetschgen
des obstreichen Mainzer Beckens.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131420109
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Fruchtwein

Rhöner Fruchtwein Schlehenwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990610

Schlehenwein die ganze Glut des Sommers und Herbstes steckt in den nach
den ersten Frösten geernteten Beeren und verleiht diesem Wein seinen
eigenen herb-feurigen Charakter.

Preis:
5,75 €
Literpreis:
5,75 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,50 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131450106

Rhöner Met Honigwein 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5990614

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Seitdem ist einige Zeit vergangen. Der Honigwein hat eine schöne hellgelbe
Farbe und einen feinen Honigduft.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
7,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 11,00 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131500108

Wikinger Met Honigwein 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5990501

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Oder auch nicht.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Waldemar Beh...
Land: Deutschland
Abfüller: Waldemar Behn
Typ: Honigwein
Alkoholgeh..: 11,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4004752229425
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Gran Paulet

Gran Parlet 1962 50 Jahre
Bodegas del Señorio 0,5 ltr.

Art.-Nr.:
5017930

Durch den oxidativen Ausbau präsentiert sich der in großen
Eichenholzfässern gereifte Wein wie ein Oloroso-Sherry. Dieser reife Wein
wird vor allem als Jubiläumsgeschenk sehr geschätzt.

Preis:
69,50 €
Literpreis:
139,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas del Se...
Land: Spanien
Weinart: Gran Paulet
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Granacha Tinta
Jahrgang: 1962

Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite

Gran Paulet 82
Bodegas del Señorio 0,5 ltr.

Art.-Nr.:
5017928

Durch den oxidativen Ausbau präsentiert sich der in großen
Eichenholzfässern gereifte Wein wie ein Oloroso-Sherry. Dieser reife Wein
wird vor allem als Jubiläumsgeschenk sehr geschätzt.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
79,89 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas del Se...
Land: Spanien
Weinart: Gran Paulet
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): 100% Granach...
Jahrgang: 1982
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Südweine

Alambre Moscatel de Setubal 20 Jahre 0,5 ltr.

Art.-Nr.:
6108502

Glacé Orange, Kaffee, Karamell, Haselnüsse und Rosmarin

Preis:
39,50 €
Literpreis:
78,99 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Jose Maria da ...
Land: Portugal
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Setubal
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Moscatel
Alkoholgeh..: 18,00 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601174330013

Alambre Moscatel de Setubal 2018 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
6108501

Die besten Partien wurden ausgesucht, was einen Wein mit tiefer Farbe,
großer Komplexität und Volumen im Mund ergibt. Dabei behält er sein
Eleganz und Weichheit, die typisch für einen Moscatel sind.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Jose Maria da ...
Land: Portugal
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Setubal
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Moscatel
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601174301006

Allesverloren Fine Old Vintage 2019 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5666501

Im Aroma komplexe Aromen von verführerischen reifen dunklen Früchten
und glasierten Kirschen mit einem Hauch von Rauchigkeit und Honig.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Allesverloren - ...
Land: Südafrika
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Swartland
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Tinta Barocca, ...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,350 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 6001497600500

Muratie Ben Prins Cape Vintage 2018 0,75 ltr.
Liqueurwein

Art.-Nr.:
5146501

Aromen von Bitterschokolade und Schwarzkirschen und gerösteten
Haselnüssen.

Preis:
23,75 €
Literpreis:
31,67 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Muratie Wine E...
Einführer: Mack & Schühl...
Land: Südafrika
Weinart: fortified wine
Anbaugebiet: Stellenbosch
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Cuvée

Jahrgang: 2018
Alkoholgeh..: 19,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 6004448000251
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Südweine

Old George Vintage 2007 0,5 ltr.
Deutscher Likörwein, Georg Naegele

Art.-Nr.:
5061201

Mehr als nur edelsüß ist dieser fortified wine. Dieser kräftige Likörwein wird
nach berühmten Vorbild vom Weingut Georg Naegele hergestellt.

Preis:
32,50 €
Literpreis:
65,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Weingut Georg ...
Land: Deutschland
Weinart: fortified wine
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Cuvée
Jahrgang: 2007

Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Restsüße: 40,78 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Enthält: Sulfite

Stone's Original Green Ginger Wine 0,7 ltr.

Art.-Nr.:
5159401

Damals wie heute entsteht er aus den besten Rosinen und reinem
gemahlenem, beziehungsweise gequetschtem Ingwer.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
12,14 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Stone's - Accol...
Einführer: Jacquart Cham...
Land: England
Weinart: Südwein
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 13,50 % vol
Inhalt: 0,700 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5010179001406
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Aperitife

Andalö Original Sanddorn
Aperitif Liqueur 0,7 ltr.

Art.-Nr.:
7899667

Die ursprüngliche Heimat des Sanddorns befindet sich in Nepal.
Sanddornbeeren weisen einen ungewöhnlich hohen Vitamin-C-Gehalt auf.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
17,86 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Waldemar Beh...
Land: Deutschland
Region: Schleswig-Hols...
Abfüller: Behn
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Mit Farbstoff: Ja
Inhalt: 0,700 Liter

EAN: 4004752200202

Asbach Aperitif Rosé 0,75 ltr.
Wermut

Art.-Nr.:
5690501

Der fruchtig-frische Asbach Aperitif Rosé lässt sich wunderbar pur 
genießen, aber auch hervorragend mixen, z.B. mit Soda, Tonic Water oder 
Ginger Ale.

Preis:
15,95 €
Literpreis:
21,27 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Asbach GmbH
Land: Deutschland
Region: Rheingau
Abfüller: Asbach
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 15,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Boulard Pommeau de Normandie 0,7 ltr.

Art.-Nr.:
7366607

Aperitif aus Cidre und Calvados. Goldener Bernstein mit intensivem
süß-würzigen Duft von Cidre und schmeckt leicht nach süßlichen, würzigen
Backäpfeln.

Preis:
19,95 €
Literpreis:
28,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Calvados Boulard
Land: Frankreich
Region: Normandie
Abfüller: Boulard
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Mit Farbstoff: Ja
Inhalt: 0,700 Liter

EAN: 3152900850708

Canonita de Mallorca 0,75 ltr.
Aperitivo De Naranjas

Art.-Nr.:
5504501

Seine delikaten und ausgewogenen Aromen machen Canonita zu einem
äußerst vielseitigen Mixprodukt, das einer Vielzahl von Getränken eine
angenehme Süße und eine unverwechselbare Würze verleiht.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Antonio Nadal ...
Land: Spanien
Region: Mallorca
Abfüller: Antonio Nadal ...
Typ: Weinaperitif
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8414037933002
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Aperitife

Chandon Garden Spritz 0,75 ltr.
Aromatisiertes weinhaltiges Getränk

Art.-Nr.:
5635517

Die perfekte Balance aus Süße, Säure und Bitternoten.

Preis:
19,75 €
Literpreis:
26,33 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Chan...
Einführer: Moet Hennessy...
Land: Deutschland
Weinart: Aperitif
Anbaugebiet: Mendoza
Sensorisch..: Bitter-süß
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...

Alkoholgeh..: 11,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 7790975197456

Daniel Mattern Rhabarber Spritz 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
5999906

Der Rhabarber wird in Riesling und Frühburgunder  eingelegt, dies macht
den leckeren feinherben Geschmack des Rhabarber Spritz aus.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Daniel Mattern
Land: Deutschland
Weinart: Aperitif
Anbaugebiet: Rheinhessen
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Riesling, Frühb...
Jahrgang: 2016

Alkoholgeh..: 9,50 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4893253174569

L.N. Mattei Cap Corse Grande Reserve Quinquina 0,75 ltr.
Aperitif Tonique blanc (blaues Etikett)

Art.-Nr.:
5667510

Seine Zitrus-Note harominiert perfekt mit dem bitteren Geschmack von
Chinin.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: SA La Distillerie
Land: Frankreich
Region: Korsika
Abfüller: Sa La Destilleri...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Schalenfrüchte ...

EAN: 3268140000138

L.N. Mattei Cap Corse Grande Reserve Quinquina 0,75 ltr.
Aperitif Tonique rouge (rotes Etikett)

Art.-Nr.:
5667511

Seine florale Noten verwöhnen am Anfang den Gaumen, gefolgt von einem
aromatischen und bitteren Geschmack mit Noten von Kakao und Chinin.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: SA La Distillerie
Land: Frankreich
Region: Korsika
Abfüller: Sa La Destilleri...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Schalenfrüchte ...

EAN: 3268140000121
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Aperitife

Laubade Floc de Gascogne Red 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
7199616

Ein fruchtig-süßes Bouquet mit Noten von Erdbeeren, Himbeeren, Kirschen
und roten Johannisbeeren.

Preis:
20,95 €
Literpreis:
27,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chateau de La...
Land: Frankreich
Weinart: Aperitif
Anbaugebiet: Cascogne
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Cabernet Franc...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3270310027746

Laubade Floc de Gascogne White 0,75 ltr.

Art.-Nr.:
7199606

Ein fruchtig-süßes Bouquet mit Noten von kandierten

Früchten,
Steinfrüchten und Honig.

Preis:
20,95 €
Literpreis:
27,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Lebensmitt..: Chateau de La...
Land: Frankreich
Weinart: Aperitif
Anbaugebiet: Cascogne
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Colombard, Ug...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3270310081359

Lillet Blanc Apéritif a base de vin 0.75 ltr.

Art.-Nr.:
5468501

Blumig mit feinen Noten von Honig, kandierten Orangen, grünen Zitronen
und etwas Minze, vollmundig und fruchtig, mit einem langen Nachklang.
Lillet sollte stes gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3057230000253

Lillet Rosee Apéritif a base de vin 0.75 ltr.

Art.-Nr.:
5468504

Frische Orangen, rote Früchten, Vanille und feine Gewürze. Geschmack:
Vollmundig mit einer ausgewogenen Struktur und weichen Taninen. Lillet
sollte stes gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Mit Farbstoff: Ja
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 3057230000277
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Wein- und Getränke-Welt Weiser Kategorie: Aperitife

Lillet Rouge Apéritif a base de vin 0.75 ltr.

Art.-Nr.:
5468502

Frische Orangen, rote Früchten, Vanille und feine Gewürze. Geschmack:
Vollmundig mit einer ausgewogenen Struktur und weichen Taninen. Lillet
sollte stes gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3057230000284

Marquis de Saint - Loup
Pommeau de Normandie 0,7 ltr.

Art.-Nr.:
7320606

Überschwänglich fruchtig, gleitet nur zu leicht in den Rachen und einmal in
den Mund, sind seine Frische und sein Aroma von Bratäpfeln, Butter und
braunem Zucker faszinierend.

Preis:
20,95 €
Literpreis:
29,93 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Christian Drouin
Land: Frankreich
Region: Normandie
Abfüller: Marquis de Sai...
Alkoholgeh..: 17,00 % vol
Inhalt: 0,700 Liter
EAN: 4020656003619

Picon  Biere Aperitif 1,0 ltr.

Art.-Nr.:
5048602

Bitter Aperitif mit Orangen bzw. Orangenschalen, daneben aber auch Enzian
und Chinarinden.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
13,50 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Picon - Moët H...
Land: Frankreich
Abfüller: Diageo
Alkoholgeh..: 18,00 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
EAN: 5010103931502

Scheibel Luuy 0,35 ltr.
Aperitif

Art.-Nr.:
7899681

Süßlich, frische Zitrusnote mit zarter exotischer Würze.

Preis:
19,50 €
Literpreis:
55,71 €

Lieferzeit:
Lieferzeit 2-4 Tage

Hersteller: Emil Scheibel S...
Land: Deutschland
Region: Schwarzwald
Abfüller: Scheibel GmbH
Alkoholgeh..: 28,00 % vol
Inhalt: 0,350 Liter
Enthält: Schalenfrüchte ...

EAN: 4082400054605
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